
 

Демонстрационная версия промежуточной аттестации по технологии  для 8 класса. 
Инструкция 

Выполните тест в течении 40 минут. Выберите правильный ответ, запишите его в таблице ответов 

напротив номера задания. Если записали ответ не верно, зачеркните аккуратно знаком Х и рядом 

впишите цифру верного ответа. Каждому заданию соответствует только один правильный ответ.  

 

1. Частота вращения ведущего колеса равна 120 об/мин, передаточное отношение равно I = 2. 

Чему равна частота вращения ведомого колеса? 

А. 120 об/мин 

Б. 240 об/мин 

В. 60 об/мин 

 

Выберите  правильные ответы 

2. К дефектам обработки древесины относят … 

А. обдир коры  

Б.  червоточины 

В.  риски  

Г.  наклон волокон 

 

3. Движение шпинделя в токарном станке  по обработке древесины осуществляется с помощью? 

А. зубчатой передачи 

Б. ременной передачи  

В. реечной передачи 

Г. цепной передачи 

 

4.  Что представляет собой нагель? 

А. квадратный деревянный стержень 

Б. цилиндрический деревянный стержень 

В. гвоздь без шляпки 

Г. специальный гвоздь 

 

5.  Какие ошибки при работе на сверлильном станке могут 

     привести к травме ? 

А. удаление стружки крючком или щеткой-сметкой 

Б. работа в рукавицах  

В. работа в защитных очках 

Г. оставленный без присмотра включенный сверлильный станок   

 

6. Документ, устанавливающий единые правила оформления графической и технической 

документации … 

А. нормы и правила 

Б. правила 

В. стандарт  

Г. нормы 
 

7. Нарисуйте схему двухрожковой люстры с двумя элементами управления. 

 

8. Переноска тяжелых стальных изделий возможна с помощью: 

А. постоянных магнитов 

Б. электромагнитов 

В. трансформаторов  

  

9. В выполнении творческого проекта отсутствует этап: 

А. Подготовительный 

Б. Технологический 

В. Финишный 



 

 

 

 

10. Какие 3 вида на чертеже считаются главными? 

А) Вид спереди, вид слева, вид сверху 

Б) Вид спереди, вид сзади, вид снизу 

В) Вид слева, вид справа, вид сверху 

 

11. Где более полно указаны черные металлы и их сплавы 

    А) сталь, чугун, бронза 

    Б) латунь, медь, цинк 

    В) железо, сталь, чугун 

 

12. Для рубки металла применяется следующий инструмент… 

    А) стамеска 

   Б) долото 

   В) зубило 

 

13. К цветным сплавам относятся… 

      А) железо 

      Б) чугун 

      В) латунь 

 

14. Для изготовления гаек применяется прокат, имеющий форму 

     А) квадрат 

     Б) круг 

     В) шестигранник 

 

15.Для чего служит задняя бабка станка? 

 А) для установки заготовки  

 Б) для закрепления рабочего инструмента 

 В) для закрепления правого конца длинной заготовки  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ответы к материалам демонстрационной версии промежуточной  аттестации по 
технологии для обучающихся  8 класса. 

  

    

 

 

 

  Ответы:   1в, 2а,в, 3б, 4б, 5б, 6в, 7схема, 8б, 9в, 10а, 11в, 12в, 13в, 14в, 15в. 

 

 

 

 


